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ÅRSRAPPORT FOR SEM MENIGHETSRÅD 2025 

1. Innledning 

Dette er årsmeldingen for 2025 for Sem Menighetsråd. Vedleggene viser enda mer 

utfyllende hva slags aktiviteter vi har hatt i 2025. 

2. Menighetsrådet  

Sem Menighetsråd 01.01.2025 til 31.12.2025  

Navn      Funksjon  Andre oppgaver 

Else-Marie Fevang Farnes   Leder 

Paula Skjeggestad                                  Nestleder 

Harald Rudland Larsen   Representant til Fellesrådet 

Gerd Iren Tala    Sekretær 

Elin Merete Fortuck    Medlem  Vara til fellesrådet Fritak fra sept. 25 

Sokneprest Tore Hummelvoll            Medlem fra januar til juni 25 

Sokneprest Ruben Heitmann            Medlem fra september 25 

Janne Manne Andersen   Varamedlem/Fast medlem fra sept 25 

Egil Urstein     Varamedlem/ Fast medlem fra sept 25 

Anne Martea Rudland Larsen  Varamedlem/ Fast medlem fra sept 25 

Geir Morgan Breian Langø   Medlem (sykemeldt) 

Olaf Franck Mathiasen                         Varamedlem 

 

 
Arbeidsutvalget: 

Else-Marie Fevang Farnes                   Leder 

Paula Skjeggestad                                  Nestleder 

Gerd Iren Tala    Sekretær 

Sokneprest Tore Hummelvoll            Medlem fra januar til juni 25 

Sokneprest Ruben Heitmann            Medlem fra september 25 
 

Menighetsrådet har bestått, inkludert varamedlemmer, av fem kvinner og fem menn. 

Ingen under 30 år. Kirken skal være et sted der alle føler seg velkommen uavhengig 

av kjønn, etnisitet, funksjonsnedsettelse, seksuell orientering eller andre 

diskrimineringsgrunnlag. Det er på menighetens hjemmeside en varslingsportal mot 

kritikkverdige forhold i kirken.  

Menighetsrådsmøter 

I 2025 ble det avholdt 11 menighetsrådsmøter. 

Menighetsrådet har behandlet 32 saker. Den største og viktigste saken i 2025 for 

menighetsrådet var saken om menighetsstruktur i Sem sokn. På sitt møte 7. mai 2025 

ble følgende vedtatt:  
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Vedtak: 

1) Sem menighetsråd oppretter Vear kirkestyre, som viderefører det arbeidet som til 
nå har vært ivaretatt av Vear menighetsstyre. Nåværende medlemmer i Vear 
menighetsstyre utgjør Vear kirkestyre inntil nye skal oppnevnes. 

2) Sem menighetsråd vedtar følgende mandat for kirkestyrets oppgaver og 
sammensetning: 

a) Nye medlemmer oppnevnes av Sem menighetsråd etter forslag fra kirkestyret og 
sammensettes etter gjeldende regler for styrer underlagt menighetsrådet. 
Soknepresten har fast plass i kirkestyret. 

b) Medlemmene oppnevnes for to år med mulighet for forlengelse. 

c) Kirkestyret jobber i tråd med menighetsrådets mål og planer. 

d) Vear kirkestyre har følgende oppgaver delegert fra menighetsrådet: 

1. Ta initiativ til tiltak, arrangementer mm i Vear kirke. Soknepresten har ansvar 
for koordineringen av arbeidet med resten av soknet. 

2. Disponere fond og gaver tilknyttet Vear kirke i samråd med og etter vedtak i 
menighetsrådet 

e) Bidra inn i menighetsrådets arbeid med mål, planer og utvalg for hele 
soknet etter menighetsrådets forespørsel 

 

Menighetsrådet og Kirkestyret har også brukt god tid på samsnakking og 

annerkjennelse av at overføring fra Stokke sokn til Sem sokn kunne vært gjort på en 

bedre måte i 2017. Det har vært krevende for begge «parter» og finne en god vei 

videre i et nytt felles sokn. Vi tror og håper at vedtaket 7. mai 2025 kan ha en 

avklarende og oppklarende effekt.  

For øvrig har året i Sem sokn vært preget av omveltninger i staben. Dagfinn Bugge ble 

takket av som sokneprest høsten 24 og Harald Bryne fungerte som vikar i påvente av 

ny fast sokneprest i Tore Hummelvoll som startet i stillingen januar 2025. Etter kort 

tid ble det klart at han ville avslutte tjeneste i Sem til fordel for samme stilling i 

Sandefjord menighet. Stillingen ble derfor lyst ut på nytt og 1. september startet 

Ruben Heitmann i stillingen som sokneprest i Sem. På ett år var det 4 ulike prester 

som fungerte i stillingen. Takk til staben som etter beste evne holdt i tradisjoner og 

løse tråder i denne perioden. Takk til alle frivillige for velvilje og fokus i en litt 

krevende overgangsfase. Til tross for dette gikk menighetens arbeid sin gang. 

Gudstjenestene ble feiret etter vedtatte planer, det ble døpt barn i soknet og 

konfirmantene fikk undervisning og det kirkemusikalske arbeidet gikk sin gang. 

Vårens høydepunkt var konfirmasjonsgudstjenestene 3. og 4. mai i Sem kirke og 11. 

mai i Vear kirke. I 2025 har også konfirmantene bidratt med bakst til kirkekaffe. 

Menighetens årsmøte ble avholdt etter gudstjenesten i Sem kirke den 6. april 2025. 

3. Personal 

Som sagt har vi i løpet av 2025 byttet sokneprest 2 ganger. Tore Hummelvoll virket i 

stillingen i årets 6 første måneder, før Ruben Heitmann tiltrådde stillingen 1. 
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september. Helge Haga er kapellan i 50% i Sem sokn i kombinasjon med 50% stilling 

som kapellan i Slagen sogn. Kantor Tonny Krokengen har midlertidig redusert stilling 

til 80% stilling. Marie Relling dekker opp organisttjenesten i Vear kirke og i Sem 

kirke i en 15% stilling og Roger Jansvik dekker opp institusjonsspilling 5%. Piriant 

Totorp Chandran arbeider som menighetspedagog med ansvar for 

konfirmantarbeidet, kirke-skolesamarbeid og barn og ungdomsarbeidet i 

menigheten. Lise Hagen som har tilsvarende stilling i Slagen sokn, har fulgt opp 

Semsløkka barnehage med månedlig samlinger. I tillegg er Irene Solberg ansatt i 10% 

med babysang på Vear.  

4. Økonomi 

I 2025 har Sem menighetsråd avsluttet regnskapet med et merforbruk på  

kr 25 166. 

Årsregnskapet for Sem menighetsråd 2025 viser et merforbruk på kr 25 166. Det var 

budsjettert med bruk av disposisjonsfond med kr 45 287 (grunnet mindreforbruk i 

2024), men deler av dette er strøket for å redusere merforbruket så mye som mulig. 

Merforbruket skyldes blant annet at menighetsrådet bevilget en enkeltgave på 

30.000 kr til utbedring av råteskade i yttervegg på Barkåker menighetshus. Det er 

god kontroll med menighetsrådets økonomi og årsregnskapet 2025 er gjort opp i 

balanse.  

 

 

 

Vear kirke, 17. mars 2025 

Else Marie Fevang Farnes    Ruth Elisabeth Lien Myrvang 

leder Sem menighetsråd                       Kirkeverge/daglig leder 
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STATISTIKK SEM SOKN 

 

                                                                        
   

2022 2023 2024 2025 

Antall døpte i soknets kirkerom:   

      
23 28 32 24 

Antall døpte døpt utenfor soknet:  27 20 25 

Ekteskapsinngåelse/vielser:   

   
7   10 6 11 

Gravferder utført av soknets befolkning: 
   

44   50 51 39 

Konfirmanter:     

   
38   38 34 36 

Antall hovedgudstj, søn. og helligdag 

   
64   60 57 53 

Gjennomsnittdeltakelse på disse  

   
48,7 56,5 58,9 65,41 

Gjennomsnittlig til nattverd   

   
24,9 27,7 26,2 36,27 

Totalbeløp offer          106.872     135.188 128.117 130.209 

Offer egen virksomhet                  49.628  75.312 63.295 67.576 

Givertjeneste                                24.770      106.439 103.570 100.120 

Andre tilskudd gaver, basar og lignende              93.605 38.110 92.685 

 

GUDSTJENESTELIV 

I 2025 ble det avholdt:  

37 gudstjenester med nattverd 

10 gudstjenester med dåp på søndag/ helligdag 

8 familiegudstjenester 

1 temagudstjeneste for konfirmanter og 7 konfirmasjonsgudstjenester, 

10 skolegudstjenester og 0 barnehagegudstjeneste 

1 friluftsgudstjenester (Utenfor Vear kirke)  

1 Økumenisk gudstjeneste 

1 kveldsgudstjenester (Skjærtorsdag) 

4 julaftensgudstjenester 
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ÅRSMELDING 2025 FOR VEAR KIRKESTYRE 

1. Innledning 

Dette er årsmeldingen for 2025 for det frivillige arbeidet som utføres i Vear kirke, 

under ledelse av Vear kirkestyre (endret navn fra Vear menighetsstyre, jf mandat gitt 

i vedtak av Sem menighetsråd i møte 7. mai 2025, sak 16/25.)  

Sem menighetsråds vedtatte mandat for Vear kirkestyre kan leses i Årsrapport for 

Sem menighetsråd 2025, se side 3-6 i Sem sokns samlede årsmelding for 2025. Her 

omtales også personalsituasjonen i soknet gjennom året, statistikk for utførte 

kirkelige handlinger, samt enkelte regnskapstall for Sem sokn som helhet. 

 

2. Vear kirkestyres sammensetning i 2025:  

Navn      Funksjon i 2025             Situasjon årsmøte  2026                             

Paula Skjeggestad                              Leder                                            Stiller til gjenvalg 

 Karin Sandvand                                       Sekretær                                    går ut, behov ny kandidat 

Jostein Moldstad                                     Styremedlem                           1 år igjen av perioden 

Jan Henrik Stokke Brudal                    Styremedlem                           går ut, behov ny kandidat 

Erna Rodahl                                               Styremedlem                           går ut, behov ny kandidat 

 
Styrets sammensetning forble uendret etter Vear menighetsstyre sitt årsmøte 12. mars 2025. I 
tillegg deltok: 

Sokneprest Tore Hummelvoll            fra januar og fram til 1. juni 2025 

Sokneprest Ruben Heitmann            medlem fra 1. september, følger stillingen videre 

 
Vear kirkestyre leder et ganske omfattende arbeid, og har hatt flg komitèer i 2025: 
 
Kjøkken-komitè: 

Elin Hynne   (kontaktperson)                            Fortsetter 

Thor Hynne                                                               Fortsetter 

Jorun Storhaug    Går ut, behov for nytt medlem fra høst 2026 

Elisabeth Bjørnstad                                              Går ut, behov for nytt medlem fra høst 2026 

 

 
Kor-komitè for «All Together»  (koret velger selv sine komitè-medlemmer) 
Helene Rønning Rustan                                     fram til sept 25 - leder 

Camelia Hellesø Vikdal                                     hele året -  leder fra sept 25 

Jan Henrik Stokke Brudal                                   

Kjellaug Breian Langø                                          

Inger Lise Høgvik                                                   permisjon i vårsemesteret 

Agnethe Kløve                                                        fram til august 25 

Janneke Skoli                                                          ny fra sept 25  

Eva Aileen Stensrud                                            ny fra sept 25 
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Utvidet kor-komitè:  

Ved behandling av større saker, deltar også pianisten Dag Frode Helgestad, dirigent 

Margrete Kogstad Aalbu og leder for Vear kirkestyre Paula Skjeggestad, i kor-

komitèen. 

Medhjelpere til gudstjenestene 

Solfrid Sandvand koordinerer arbeidet med å få frivillige til klokker- og kirkevert-

funksjonene til gudstjenestene i Vear kirke. Mange frivillige har bidratt i disse 

oppgavene, men det er fortsatt behov for flere.  

Soknets konfirmanter har tjeneste ved mange av gudstjenestene, og har da gjerne 

med kake til kirkekaffen. Det avlaster kirkevertene godt, samt at menigheten får 

mulighet til å bli bedre kjent med konfirmantene. 

Mandagsbønn 

Anita Klophmann har i mange år nå, gjennom hele året (utenom ferier), åpnet Vear 

kirke for bønn 2 ganger hver mandag; kl 07 og kl 19. Så også i 2025. Det er svært 

verdifullt for hele menigheten; inklusiv styret, som ofte melder bønneemner inn til 

Anita.  

 

3. Gjennomførte styremøter og samarbeidsmøter med Sem menighetsråd 

Vear kirkestyre gjennomførte 9 styremøter og behandlet 39 saker i 2025. 

I tillegg møtte styret til dialog i menighetsrådet 07.05.25, for å drøfte «Sak om 

menighetssstruktur i Sem sokn» før menighetsrådet gjorde sitt vedtak om innhold i 

mandat for Vear kirkestyre.  

Det er også etablert en avtale om et årlig samhandlingsmøte mellom Vear kirkestyre 

og Sem menighetsråd, for å styrke samarbeid og forståelse. Dette ble holdt 18.11.25. 

Der drøftet vi navneendring på soknet, da flere aktive på Vear har kjent på 

manglende menighets-identitet etter sammenslåingen med gamle Sem sokn i 2017. 

Vear kirkestyre har i flere år ytret ønske om å bytte navn på soknet til «Sem og Vear 

sokn», slik at begge menigheter i sammenslåingen skulle kjenne igjen sin identitet i 

soknenavnet. I samarbeidsmøtet 18.11.25 ble det derimot klart for oss at det trolig nå 

har gått for mange år siden sammenslåingen, og at selv om Barkåker alltid har vært 

en naturlig del av Sem menighet, så kunne en slik endring nå komme til å bli 

vanskelig for enkelte på Barkåker. Vi kom derfor fram til enighet om at soknet 

heretter skal omtales/profileres på følgende måte, noe som også senere ble vedtatt av 

menighetsrådet: 

Sem sokn 

Vear – Sem – Barkåker 

I møtet ble også utbygging av Vear kirke drøftet, og menighetsrådet gjorde følgende 

vedtak, sitert fra protokollen:  

«Vedtak: Menighetsrådet er positiv til at Vear kirkestyre går i dialog med fellesrådet, 

kirkevergen og andre berørte parter om forprosjektet utvidelse Vear kirke.» 
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4. Div andre saker styret har gjennomført/tatt initiativ til i 2025   

• Anskaffelse av glassplate på alteret for å beskytte alterduk, bekostet av MR 

• Vask- og vedlikehold/reparasjon av alterduken, utført av Elin og Thor Hynne 

• Forebyggende polstring av vinduskarm i trappe-repoet (skarp skiferkant) 

• Reparasjon/vedlikehold av trabulanter 

• Beplantning i blomsterkasser ute 

• Vårdugnad inne og ute 

• Stell utenfor kirken gjennom sommersesongen, da dette var mangelfullt 

• Initiativ til brøytepinner helt ut til skogkanten på parkeringsplassen for å sikre 

et størst mulig brøytet areal, og det fungerer da meget godt. 

• Initiativ til fjerning av trær som kan hindre senere utbygging pga 

fredningsregler for større eiketrær, samt trær som skader klokketårnet 

• Fremmet ønske overfor sokneprest om å gå tilbake til tidligere ordning med 

bruk av projector under gudstjenester i Vear kirke 

• Søkt og mottatt kr 15.000,- i støtte fra «Stiftelsen til støtte for allmennyttige, 

religiøse og kulturelle formål i Tønsberg kommune» til utgifter til 

adventskonsert med koret All Together i Sem kirke 30.11.25. Tilskuddet 

muliggjorde å leie inn musikere til konserten, og allikevel kunne beholde fri 

entrè. Rundt 200 mennesker var tilstede. Og vi var glad for at koret la 

konserten til Sem kirke denne gangen, da Vear kirke kun har 104 sitteplasser. 

• Søkt og mottatt kr 25.000,- i støtte fra «Tønsberg kommunes stiftelse til fordel 

for forskjønnelse av Tønsberg by og omegn» til skilt på yttervegg mot 

parkering, med tekst «Vear kirke», da flere har meldt om usikkerhet på om de 

har kommet rett. Arbeidet er ikke påbegynt, og bør prioriteres av påtroppende 

styre (rapporteringsfrist til stiftelsen for utført arbeid er 15.10.26). 

• Anskaffelse av diverse lydutstyr (forsterker, monitorer mm). 

• Igangsatt prosess, sammen med kantor og organist i Sem sokn, med tanke på 

et nytt hovedinstrument i Vear kirke. Vi er fortsatt usikre på om løsningen er 

piano eller et lite flygel. 

 

5. Styrets arrangement i Vear kirke i 2025 

• Mandagsbønn - morgen og kveld hver mandag, samt åpen kirke for 

kveldsbønn en fredag 

• 4 lovsangskvelder med kveldsmat, hvorav 2 med Evangeliesenteret, 1 med 

Thea Solheim og 1 med domprost Sveinung Hansen og Line M Christiansen 

• Quiz-kveld 

• Foredrag om Vietnam-krigen ved Ralph Fortuck 

• Tverrkirkelig møtehelg med Håkon Fagervik 

• Takknemlighetsmiddag àla «Thanks giving»  

• Tradisjonelt juleselskap (i 2025 ledet av Jorun Storhaug) 

• 6 formiddags-samlinger med «Når vi kommer sammen» med servert lunsj 
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• Div lørdager med «Kaffe & Bibel» 

• Årsmøte 

• Kirkekaffe etter alle gudstjenester 

• Kirkekaffe i kirkestua på Vear etter innsettelsen av sokneprest Ruben 

Heitmann i Sem kirke 07.09.2025 

6. Koret «All Together» 

Koret «All Together» ble opprettet av Vear menighetsstyre høsten 2023 som et 

prosjektkor ifbm Vear kirkes 30-årsjubileum. Dette ble meget vellykket, og videreført 

som et permanent kor etter kormedlemmenes ønsker. Dirigent har siden oppstarten 

vært Margrete Kogstad Aalbu og pianist Dag Frode Helgestad.  

Høsten 2025 hadde Margrete fødselspermisjon. I denne perioden fungerte Dag Frode 

både som pianist og dirigent, og imponerte oss med hvordan han håndterte denne 

dobbeltrollen - ikke minst med tanke på å gjennomføre en adventskonsert. 

Korøvelsene ble høsten 25 flyttet fra torsdager til annenhver onsdag (oddetallsuker). 

Vi ser at koret har vært til stor velsignelse for hele soknet, og telte ved utgangen av 

året 34 medlemmer; hvorav 7 menn. Alderen spenner fra 20-årene til rundt 70. Noe 

utskifting er det, men også stadig tilsig av nye som strømmer til. Særlig hyggelig er 

økningen i antall menn dette året. Medlemmene kommer fra hele soknet, men også 

fra nærområdene rundt. Det kan nevnes at mange fra tidligere Stokke kommune 

fortsatt deltar på mye i Vear kirke, og det setter vi pris på. 

Koret har hatt 5 opptredener i 2025: 

o Sang på innsettelsesgudstjeneste for Tore Hummelvoll i Sem kirke 19.01.25 

o Sang på Sem sokns frivillighetsfest på Barkåker menighetshus 05.03.25 

o Sang på Tore Hummelvolls siste gudstjeneste i soknet - Vear kirke 01.06.25 

o Sang på gudstjeneste i Vear kirke 21.09.25 

o Adventskonsert i Sem kirke 30.11.25 

 

7. Økonomi 

I Sem sokns regnskap er det et eget ansvarsområde for Vear kirkestyre. Dette vil bli 

delt ut i kirkestyrets årsmøte i Vear kirke 24. mars kl 19.00. 

Vi har i 2025 også fått opprettet en egen aktivitet i regnskapet for innsamling av 

penger til nytt piano i Vear kirke. Ved utgangen av 2025 var det kommet inn kr 

20.000,- til dette formålet. Vil du være med å bidra til nytt piano? 

Kommende gaver til piano må innbetales til Sem sokns bankkonto nr 2400.555.8677 

og tydelig merkes "Vear Piano". De vil da bli ført under en egen aktivitet i 

regnskapet;  øremerket til dette formålet.  
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8. Takknemlighet 

Tusen hjertelig takk til alle dere som stiller opp som frivillige!! Både med initiativ, 

idèer, bønner, oppmuntringer, koordineringer og styrearbeid, telefoner, matlaging, 

oppvask, innkjøp, kakebaking, musikk, sang, kor, lyd, rigging, div ledelse, andakter 

og gjennomføring av arrangement, som kirketjener, medhjelpere på gudstjenester, 

arbeid med sponsorer og skriving i menighetsblad, referater, tilrigging av kirkerom, 

stell og rydding - ute og inne, osv osv. Og tusen hjertelig takk til alle dere som bidrar 

med økonomiske gaver til styrets arbeid!! Uten dere hadde det ikke vært mulig å 

drive dette store tilbudet i Vear kirke. Nå går det hele rundt – uten å trenge å ta betalt 

av brukerne. Det er til stor velsignelse for oss alle, arbeidsbesparende og viktig for 

styret. Og gjør terskelen inn i kirken lavere, også for kirkefremmede. Tusen takk til 

dere alle! 

 

Vear, den 17.03.2026 

på vegne av Vear kirkestyre 

 

Paula Skjeggestad     Karin Amlie Sandvand 

leder       sekretær 
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KIRKENS UNDERVISNINGSARBEID FOR BARN OG UNGDOM 0-18,   

INKL. KONFIRMANTARBEID OG KONTINUELIG ARBEID  

Trosopplæringsutvalget (TOU): lite aktivt i året 2025  

Ansattressurser i 2025: Menighetspedgog Irene Solberg jobbet i en 10% stilling 

knyttet til babysang.  Menighetspedgog Piriant Totorp Chandran har hatt 60 % 

stilling i trosopplæringen og 40% stilling i «gammel» kateket.   

UNDERVISNINGSTILTAK 2025:   

Babysang 0- 2 år: Irene Solberg ledet Babysang i 2025, Babysang er i Vear kirke 

annenhver mandag, og annenhver mandag på Hogsnes helsehus. 18 ulike barn/ 

foreldre var innom.   

 

Utdeling av 4- årsbok: Vi inviterte til gudstjenester med utdeling av 4-

årsbok  både Vear kirke og Sem kirke høsten 2025. Totalt ble det delt ut 4-

årsbok til 12 stk.   

Julekrybbesamling for 5-åringer: I desember pleier vi å invitere 5-åringer med 

familier til Julekrybbesamling på Barkåker menighetshus. Dette ble grunnet flere år 

med avlysning flyttet til Vear kirke i et siste håp om å gjennomføre dette. Tiltaket ble 

avlyst grunnet få påmeldte.  

Utdeling av 6-årsbok: Vi inviterte til gudstjenester med utdeling av 6-årsbok 

i både Vear kirke og Sem kirke høsten 2025 (samme gudstjenester som 4-årsbok). 

Totalt ble det delt ut 6-årsbok til 11 stk seksåringer.   

Lys Våken: Vi inviterte totalt 118, 11 og 12åringer i soknet til å delta på Lys våken i 

Eik kirke. Grunnet variert oppmøte tidligere år har dette blitt et samarbeidstiltak 

mellom slagen menighet, Tønsberg domkirke menighet og Sem menighet. Totalt var 

vi 64 barn samlet til overnatting første helgen i Adventstiden og av disse var 33stk i 

fra Sem sokn.  

Fortsatt Ferie 12- 13 år: Tiltaket var et samarbeid mellom Sem, Slagen, 

Domkirken menighet og Søndre Slagen menighet. I år ble dette tiltaket tidlig i august, 

og var som tidligere år veldig populært. Til sammen var vi ca 60 deltakere, 

hvorav 11 stk kom fra Sem sokn. Dette var et tilbud til 12- og 13-åringer om 3 hele 

dagers program, der vi blant annet var en dag i klatreparken Høyt og Lavt.   

Konfirmantarbeidet: Konfirmantåret/ skoleåret 2024- 2025 hadde vi 

totalt 36 konfirmanter i Sem sokn, i tillegg til at vi konfirmerte 1 fra Tønsberg 

domkirke sokn. Dette er en gjennomsnittlig gruppe i soknet vårt. 

Menighetspedagog og kapellan hadde undervisningen sammen på høsten og 

sokneprest og menighetspedagogen på våren. Det har vært to hovedgrupper 

i undervisningen: Sem/Vear i Vear kirke og Barkåker i Eik kirke. Konfirmantleir ble 

avholdt på høsten 2025 på Solåsen leirsted.   

Konfirmantene har ellers vært med på følgende:   
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• Tjeneste: Tjenesten for konfirmanter har historisk vært at de skal delta på 2 

gudstjenester i løpet av konfirmantåret der de får spesielle oppgaver; bla å 

bære prosesjonslys, dele ut salmebøker, gå med offerposer etc.   

Dette ble endret for dette konfirmantkullet av flere grunner. Hovedgrunnen for 

endring var å legge opp til en Tjeneste som ga konfirmanten mulighet til å oppleve, 

observere og delta på gudstjenester med senkede skuldre og minst mulig aktivitet 

som kunne skape stress og støy i opplevelsen. Det ble derfor bestemt at 

hovedoppgaven til konfirmantene skulle være å stille med kaker og hjelpe til under 

kirkekaffen.   

Argument nummer to for å endre dette var et ønske om å løfte opp kirkekaffe-

kulturen i menigheten. Det siste og på slutten det avgjørende for valget var 

stabssituasjonen menigheten sto i. Med en uvisshet rundt prestesituasjonen våren 

2024, ble det sett som mest fruktbart å skåne konfirmanten fra en mulighet for 

mange ukjente vikarprester med liten til ingen relasjon til konfirmantene. Det har 

derfor vært mellom 2- 4 konfirmanter på hver gudstjeneste, som har bidratt til 

kirkekaffen i 2025.   

• Gudstjenester: Presentasjonsgudstjenester, leirgudstjeneste og 

temagudstjeneste, i tillegg til konfirmasjonsgudstjenester.   

  

Lederkurs etter konfirmasjonstiden (15 år og oppover):  

Høsten 2025 hadde vi 3 deltakere på ledertreningen som var nye i tillegg til de 

resterende 3 i fra tidligere år.  

  

KONTINUERLIG ARBEID. KIRKE – SKOLE/ BARNEHAGE SAMARBEID  

Tønsberg Domkirkes Aspirantkor/ Minores: se egen årsrapport.  

Barnehagesamarbeid: Lise Hagen og Piriant har byettet på/ delt det å ha hatt 

samlinger i Semsløkka barnehage ca en gang i måneden, med forskjellige 

bibelfortellinger og sanger.. Til julevandring har 5 åringene i fra barnehagen vært på 

besøk i Vear kirke. Påskevandringen utgikk grunnet foreldrepermisjon. I tillegg ble 

det holdt en utegudstjeneste i barnehagen rundt pinse med både Sogneprest, 

menighetspedagog og kantor.    

Skolesamarbeid: Det ble året 2025 avholdt 6 skolegudstjenester tilknyttet jul og 4 

gudstjenester opp mot påske.  

I Vear kirke hadde vi 4 gudstjenester med Vear barneskole til jul, og 4 gudstjenester 

uken før påske.  

I Sem kirke hadde vi 1 gudstjeneste med Barkåker skole og 1 gudstjeneste med Sem 

skole tilknyttet jul.  
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Etter skoletid (Vear): Etter skoletid ble startet opp som ett rent SFO tiltak for 

barn i alderen 5-7.klasse høsten 2023. Vi sendte ut invitasjon til alle i fra 5-7 trinn på 

Vear skole via ransels post i 2023 0g 2024. Grunnet foreldrepermisjon, ble dette ikke 

gjort i 2025.  

Etter skoletid er hver tirsdag i Vear kirke og har i gjennomsnitt hatt 31 barn innom i 

løpet av 2025. Vi samles for å gjøre lekser, leke, spille og spise i underetasjen på Vear 

kirke. Grunnet oppstart av en ny «leksehjelp» i regi av skolen, har det blitt 

mindre fokus på lekser i 2025. Vi er nå i prosessen med å skape vår egen identitet og 

form på tiltaket.  

  

Mars 2026,   

Piriant Tototp Chandran,  

menighetspedagog  
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KIRKEMUSIKALSK UTVALG I SEM MENIGHET 

KLINGENDE KIRKELANDSKAP 

ÅRSRAPPORT 2025 

  

Kirkemusikalsk utvalg er Sem menighets lokale utvalg med ansvar for de 

arrangementene som finner sted i Sem, i hovedsak i Sem kirke. Utvalget samkjører 

sine arr. med hovedutvalget for kirkemusikk i Tønsberg kirkelige fellesråd – 

Klingende kirkelandskap.  

Utvalget bistår med praktiske oppgaver ved gjennomføringen av arrangementer og 

konserter i Sem. Klingende kirkelandskap står for de økonomiske rammene, med 

støtte fra Fellesrådet og de lokale menighetsrådene. Klingende søker om økonomisk 

støtte fra forskjellige hold og fikk for 2025 støtte fra bl.a. Kulturdirektoratet, 

Aktivitetsmidler for kor (Korforbundet). 

 

Utvalgets sammensetning i 2025: 

Tonny Krokengen, kantor, leder 

Harald Rudland Larsen, repr. fra Sem menighetsråd 

Anne Martea Rudland Larsen 

Ingrid Wiig Nilsen 

Egil Urstein 

 

Utvalget har i løpet av 2025 hatt sine møter på teams og epost.  

To prosjekter sto på programmet, en salmekveld i Vear kirke og «SYN» - en kveld viet 

musikk av Hildegard von Bingen. Salmekvelden ble utsatt til januar 2026 og ble 

gjennomført 21.1.26. 

Konserten med musikk av Hildegard von Bingen ble gjennomført søndag 23. 

november i Sem kirke. Medvirkende sangere og instrumentalister var vokalgruppen 

Føyka: Marie Firing Lemme, 

Linn Theresa McDonnell og Benedikte Kløw Askedalen. 

Øvrig medvirkende: Ingri Krohn Nordhagen, Sara Lillian McDonnel, Runa 

Skramstad, vokal/klokker og Tonny Krokengen, orgel 
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Tønsberg kirkelige fellesråd 

Klingende kirkelandskap i Tønsberg 

 

Samarbeidsorganet «Klingende Kirkelandskap» (KKL), som ledes av kantorene og 

kirkemusikerne i Tønsberg kirkelige fellesråd, ble grunnlagt i 2007 og er i årenes løp 

blitt en stor og viktig aktør på det kulturelle felt i Norges eldste by. Takket være 

tildelingen fra Kulturdirektoratet for 2025 kunne KKL gjennomføre et omfattende 

årsprogram og fylle byens vakre, mangfoldige og særegne kirkerom med musikk av 

ulike kunstneriske uttrykksformer og med stor sjangerbredde.  

«Tidløs tonekunst» kan stå som motto for den musikalske reisen publikum ble 

invitert til gjennom konserter i Tønsbergs kirker i 2025. Fra vår egen nasjonale 

kulturarv i det middelalderske visjonsdiktet «Draumkvedet» fremført av Kim Rysstad 

spentes buen til Hildegard von Bingens hymner og 500-årsjubilanten Palestrinas 

polyfone mesterverker. I den andre enden av tidslinjen nyskrevet musikk av Odd 

Johan Overøye med Domkirkens jentekor. 150-åringen Maurice Ravel og hans 

arkaiske klangverden kunne oppleves i selskap med Poulencs majestetiske Gloria på 

Allehelgenskonsert med Tønsberg domkor, før konsertåret ble avrundet storslått og 

tradisjonsrikt med Händels Messias i Tønsberg domkirke.  

Av andre konserter i regi av Klingende kan nevnes «Himmelskip» med Knut 

Reierserud, gitar og Iver Kleive, orgel i Slagen kirke og SyrinEnsemblet med 

Ebba Rydh, vokalkunstner, Georg Reiss, klarinett/saxofon og Ulf Nilsen, orgel og 

klaver  i Søndre Slagen. Domkirken er i gang med å skaffe nytt flygel og i samarbeid 

med Lionsclub Tønsberg, lokale sangere/musikere og kor ble det arrangert en konsert 

i domkirken til inntekt til dette. Et nytt klokkespill på orgelet i Slagen kirke ble 

innviet med en konsert med Kåre Nordstoga. 
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Årsberetning, Aspirantkoret 

2025 var et godt sanger for Aspirantkoret. Det gikk 5 medlemmer over i Jentekoret 

ved sommer/ høst men idag er det kommet 5-6 nye yngre jenter opp. Dette har gjort 

at de yngste øver en halv time før de «store» kommer for å gi dem ekstra 

oppmerksomhet. Tilsammen er Aspriantkoret rund 17-18 jenter i alderen 6-12 år.  

Aspirantene sang på juletrefest 5/1, Gudstjeneste i Domkirken 2/3. De hadde også 

SEMINAR før Påskeverket med Jentekoret, som var 10/4 i Domkirken. Her sang 

Aspirantene de store korscenene med fullt band og lyd. En stor opplevelse for de unge 

sangerne. Dramatisk og levende. Aspirantene hadde seminar 24/5 12/6 sang 

Aspirantkoret sommerkonsert i Solvangkirken med sanger fra Alf Prøysens store 

sangskatt og repertoar fra barnemusikaler. Aspirantkoret sang Gudstjeneste 19/10 i 

Domkirken og 1. søndag i advent i Semkirke under «Lys våken». 13/10 sang 

Aspirantene under Julelystenning i Stoltenbergparken med Tønsberglivet. Her fikk 

Aspirantene 5000 kr. I honorar. Dette har Aspirantene gjort i mange år og er blitt en 

tradisjon. 16/10 synger Aspirantkoret egen avdeling under FLYGELKONSERT i 

domkirken, til inntekt for nytt f lygel.  

13/12 holder Aspirantkoret formiddagskonsert i Domkirken, Lusia-dagen hvor man 

har et samarbeid med Tønsberglivet. Det fyller Domkirken med barn og Solsikken 

familiekor deltar også. 18/12 synger Aspirantkoret egen konsertavdeling på» Julens 

vakreste toner» med Jentekoret. En svært vellykket konsert med stort publikum. 

24/12 synger Aspirantkoret julen inn i Domkirken på den første julegudstjenesten. Et 

flott år med Aspirantkoret.  

Charlotte Fongen, jan. 2026. 

 

Årsberetning Tønsberg domkirkes Jentekor   

Året 2025 var et år med mange musikalske høydepunkt for Jentekoret i Domkirken. 

Antallet aktive medlemmer var rundt 18 sangere. Jentekoret sang på Gudstjenester 

9/2, med lansering av « Se tusen fjell og daler», en salme som var blitt laget ifm med 

en tur til Nepal med dirigent og Himalpartner. Jentekoret sang gudstjeneste 23/3 i 

Domkirken, samtalegudstjeneste med konfirmanter. En korgruppe sang også på 

konfirmantgudstjeneste i mai, under konfirmasjon av årets kull.  

Våren 2025 satset koret på en konsertant fremføring av det dramatiske kirkeverket 

om Jesu siste uke , skrevet av A. Brunvold og O.J Overøye. Begge kor, både 

Aspiranter og Jentekor deltok, og vi brukte sangsolister fra egne rekker i hovedroller 

og korsatser. En stor og mektig oppgave for de unge sangerne. Dette var en stor 

satsning med 6 musikere i et stort band. Vi stille også med lydressurser. Kostnadene 

var rundt 50 000kroner og vi hentet støtte fra våre sponsorer , menighetsråd og 

klingende kirkelandskap. Vi brukte mye av tiden fra jul og frem til påske i tillegg til 

gudstjenester på Påskemusikalen. Våren 2025 øvde vi mot vårkonsert i 

Solvangkirken, også med musikere og lyd. Vi fremførte sanger fra Musikalens verden 

og Edith Piaff. Dette var også et økonomisk løft med støtte fra vårt eget budsjett og 
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kollekt. Høsten 2025, planla vi å reise men den ble lagt på is til vårens store reisemål, 

London. Vi sang på FLYGEL-KONSERT til inntekt for nytt flygel 16/10.Her hadde vi 

ikke utgifter eller inntekter. Vi sang gudstjenester: 7/9 og 2/11 i Domkirken. Vi hadde 

SEMINAR 2/11 og ekstra øvelser mot julekonserter som i år var med Hanne Krog, 

Her fikk koret 10 000 kr. I honorar, og stor reklame for egen julekonsert uken etter. 

18/12 hadde Jentekoret med Aspiranter egen julekonsert med 5 strykere, pauker, 

tangenter og orgel, samt full lydrigg. Vi fikk noe støtte fra Domkirkefestivalen og 

svært mange besøkende. Dette ble en økonomisk vellykket konsert. JULEAFTEN 

sang Jentekoret julen inn i gudstjeneste i Domkirken. En solistgruppe sang i tillegg 

for våre sponsorer, 2 konsertopptredener som gav jentekoret støtte økonomisk. Vi ser 

tilbake på et meget godt år, 2025.  

Charlotte Fongen, jan. 2026 

 

 

Årsrapport for misjonsutvalget 2025 

 

Sammensetning av misjonsutvalget: 

• Leder: Elin-Merete Fortuck 

• Sekretær: Hilde Nicolaisen (Sem) 

• Øyvind Christophersen (Vear)   

 

Det er blitt skrevet ny misjonsavtale i Stefanusalliansen: Prosjekt Tyrkia: Støtte 

menighetsbyggende arbeid i 2025. Det foreslås at avtalen varer i 4 år før den 

evalueres. 

Misjonsutvalget og diakonatet ble delt i mai 2013, og misjonsutvalget ble et eget 

utvalg med egen leder. Siden da har misjonsutvalget hatt egne møter. Det har vært 2 

møter i misjonsutvalget i 2025. 

Konfirmantene: Det har vært noe undervisning om misjonsprosjektet. 

Det har vært 1 misjonsgudstjeneste i Sem kirke 9. februar. 

Det trykkes oppdatert informasjon i hvert nummer Menighetsbladet. 

Det har vært evaluering av prosjektet: i 2015, 2017 og 2019. Det var evaluering av 

prosjekt høst 2022 mellom menighetsrådsleder og NMS. Ny evaluering i 2025. Dette 

er det menighetsrådet som har ansvar for. Det ble skrevet ny misjonsavtale i 

Stefanusalliansen i 2025. 

 

6. mars 2026 Hilde Nicolaisen 
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SEM MENIGHETSHUS 2025 

 

Styret består av Jo Hedberg, leder, Jan 

Erik Tveisme, Anna Liverød, Hanne Brit 

Nielsen og kasserer Agnese Skudra. 

Det drives barneklubb på 

menighetshuset, det er fast gudstjeneste 

der 4. søndag i advent i tillegg til at huset 

leies ut til lokaleselskaper som 

dåpsselskap, konfirmasjoner osv. Ellers 

leies huset ut til World Outreach Mission 

(WOM) som  arrangerer møter og 

bønnemøter hver uke. De driver 

dessuten en liten bibelskole på dagtid mandag-onsdag hver uke.   

 

 

ÅRSRAPPORT FOR JUNIORKLUBBEN 2025 

Juniorklubben er tilknyttet Sem menighet og Sem KFUK/KFUM.  

Klubben har hatt samlinger annenhver tirsdag fra kl.13.00- 15.00 på Sem 

menighetshus. I hvert semester har vi også hatt samlinger på Hesby gård, der de har 

hatt sporlek og uteleker. En gang i semesteret besøker vi Skyland trampolinepark. 

Juniorklubben opptrådte på misjonsgudstjeneste i Sem kirke med opplesing og 

skuespill, og med sang på Sem menighetshus på gudstjenesten siste søndag før jul. 

Ledere i Juniorklubben er Anne Berit Andersen, Anne M. Rudland Larsen og Maria 

Sveistrup. Vår nye sogneprest Ruben Heitmann og Helen Matre Berge i KUF har vært 

på besøk dette året 

På Juniorklubben starter vi med sang og en bibelfortelling før vi spiser varm mat. 

Deretter kan barna spille spill , bruke VR-briller, spille bordtennis eller gjøre 

formingsaktiviteter. Dette  året har barna sydd hver sin pute. Lederne sydde ei stjerne 

på puta for hånd. Resten av puta sydde barna på symaskin. Det ble fin trening på 

symaskinen, og flotte julegaver. 

Alle barna fra Juniorklubben dro på leir i sommer. 

Januar 2026, Anne Berit Andersen 
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Årsmelding 2025, Sem menighets bønnetjeneste 

 

Bønnegruppas medlemmer er også i 2025 bestående av Bjørn Hem, Anne Berit 

Andersen og Karina Hansen. Arbeidet er videreført med 4 møter med påfølgende 

utsendelse av brev. Brevene er blitt sendt til ca 65 personer. Familier/ektefeller har 

mottatt felles e-post.  

Brevene har som tidligere hatt en kort innledende andaktshilsen 

Medlemmene kommer forberedt til møtene med sine bønneforslag. Det har vist seg at 

våre innspill har nokså sammenfallende innhold. Vi har også i 2025 mottatt innspill 

fra prest og menighetspedagog.  

Emner som har gjentatt seg, er bønn for dåpsbarn, konfirmanter, stab og frivillige. 

Menighetens misjonsprosjekt samt barnegruppene er også alltid med i brevene.  

I 2025 har vi også fokusert på bønn i forbindelse med årets kirkehøytider. Brevene 

inneholder også alltid takk for de ulike årstidene, samt takk for at vi bor i et land 

med trosfrihet. Vi ønsker også å formidle takknemlighet for menigheten vi tilhører 

og for nåden og velsignelsen vi dermed får ta del i.  

Vi vil også i år takke alle som deltar i dette viktige bønnearbeidet i menigheten vår. 

 

Barkåker 10.03.26, Karina Hansen 

 

 

ÅRSRAPPORT FOR MENIGHETSBLADET  

FOR VEAR, SEM OG BARKÅKER. 

 

Takket være en stor gave fra en enkeltperson, ble menighetsbladet reddet dette året. 

Menighetsbladet kan ha tre papirutgaver i året, men er avhengig av 

annonsører, frivillige gaver og støtte fra menighetsrådet. 

 

Redaksjonen ville spare utgifter ved å kutte ut innstikk om frivillige gaver, men 

kommet fram til at det ikke var lurt. Det har vært vanskelig å få en ny kasserer etter 

Håkon Semb. Han har nå hatt dette vervet i mange år. Vi har fått et nytt 

misjonsprosjekt i 2025. Det er Stefanusalliansen med særskilt fokus på de kristne i 

Tyrkia. Vi setter pris på at den nye sognepresten, Ruben Heitmann, bidrar med stoff 

til menighetsbladet. Redaksjonen arbeider godt sammen, og er flinke til å fordele 

oppgaver. Redaksjonen representerer både Vear, Sem og Barkåker. 

 

Mars 2026 Anne Berit Andersen 
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Årsmelding Barkåker Menighetshus 2025 

 

Husstyret har hatt 2 styremøter i året som har gått.  Årsmøte ble avholdt 2.februar. 

Kristian Grødem ble valgt for 2 år og Tore Hummelvold ble valgt inn som 

sogneprest representant i henhold til vedtektene. 

 

Årets vedlikehold: 

Vårdugnad med grusrakking og rydding ute og inne. Vi ansatte Ragnhild Oppegård til 

å utføre gressklipping fra 

juni til august. Dette fungerte godt. Thor Bjarne Hansen kantklipte. Det ble oppdaget 

råte på østveggen og den 

blir skiftet av Gunnerød og Langaas A/S i løpet av våren 2026. Vi hadde 

gjennomgang av kjøkkenet og kjøpte inn 

manglende kjøkkenting på NMS gjenbruk. 

 

Arrangementer: 

Basaren: Årets basar ble arrangert lørdag 15.november og det ble juleverksted, 

legoverksted i samarbeid med trosopplæring i Sem menighet og Piriant, 

menighetspedagog. Alle 5 åringer hadde fått invitasjon til å komme. Det var godt 

oppmøte med cafe og åreslag og loddsalg. Totalt kr 33030.-. Mange stilte opp med 

kaker, praktisk hjelp og gevinster. Dette er et viktig arrangement på Barkåker. Vi 

hadde levert ut løpesedler til alle husstander på Barkåker og det gav god respons. 

 

Det har vært totalt 6 gudstjenester i 2025. Det har vært utleid til 6 private og vi 

ønsker oss mere av det. 

 

Styret vil gjerne takke Lutz Reimer og Solfrid Kvam for godt arbeid gjennom året. Det 

gjelder jevnlig vasking, all kontakt med leietakere, forberedelse og rydding i 

forbindelse med gudstjenester og kirkekaffe og løpende vedlikehold. Solfrid møter på 

styremøtene. 

 

Styret i 2025 har bestått av 

Hanne Berit Grødem Rogne 2024-2026 

Inger Marie A. Oppegård 2022-2024-2026 

Harald Døvik 2018-2020-2022-2024-2026 

Kristian Grødem 2023-2025-2027 

Tore Hummelvold har møtt som sogneprest fra 1.januar til 1.juni og Ruben Heitmann 

begynte 1.september og har møtt fast i styret siden da. 

 

Ragnhild Grødem har ført regnskapet vårt som frivillig. Irene Pande har vært frivillig 

revisor. 

 

Styret har søkt støtte fra Sem Menighetsråd til bytting av østveggen, fikk innvilget kr 



   

 

23 
 

30.000. Styret har søkt støtte fra Døvles legat for å sette opp rekkverk på 

handikaprampa, innvilget kr 25.000. Styret har søkt OBOS om støtte for rekkverk, 

ikke innvilget, men oppfordret til å søke igjen. Styret har søkt Sparebank stiftelsen 

om støtte til rekkverk, ikke innvilget. Styret har søkt Skagerak sparebank om støtte til 

rekkverk på handikaprampa, innvilget kr 40.000 

 

Mål for 2026: Det viktigste framover er å fylle med bruk, og ekstern utleie. 

Styret planlegger gjenbruksmarked i mars, påskecafe i april. 

Barkåker middag annen hver tirsdag for hele familien med småbarns sang er et tiltak 

som styret setter stor pris på. 

 

Styret behandlet og godkjente årsrapporten i sitt møte 22.januar 2026. 

For styret, januar 2026 Inger Marie Oppegård 
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